
Dikili Jeotermal Isıtmalı Sera Or-
ganize Tarım Bölgesi'nde, toplam 3
bin 38 dönüm alanda, 451 dönümü
sanayi, bin 800 dönümü sera alanı,
geri kalanı atık su arıtma tesisi, katı
atık tesisi, Güneş Enerjisi Santrali
(GES) ve Rüzgar Enerjisi Santrali
(RES) yenilenebilir enerji alan-
ları olmak üzere planlanan
yatırım için sahaya
inildi. Bölge Avru-
pa’nın en büyüğü
olacak. 
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Karşıyaka Stadı'nın İzmir Büyükşehir
Belediyesi tarafından inşa edilmesine yönelik
protokol metnine Başkan Cemil Tugay ve
Gençlik ve Spor İzmir İl Müdürü Murat Eskici
imza attı. Sıra yapım aşamasına geldi. 

Fuar İzmir’de üç 
fuar birden yapıldı

‘Kont Öderland’ oyunu 
ayakta alkışlandı

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sa-
hipliğinde, bu hafta Fuar İzmir’de
gerçekleştirilen üç ayrı fuar, farklı sek-
törleri aynı çatı altında buluşturdu.
Optik, mobilya ve makine-endüstri
alanlarında fuarlar düzenlendi. 3 or-
ganizasyon da ilgi gördü. l 5’te 

İAOSB’nin geleceği
projelerle çiziliyor 

İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi (İAOSB) 24. Olağan Genel
Kurul Toplantısı, Bölge sanayicileri-
nin katılımıyla gerçekleştirildi. Bölge-
nin mevcut çalışmaları ve gelecek
vizyonunu şekillendiren projeler kap-
samlı şekilde değerlendirildi. l 7’de

Yeşil dönüşüm, kalıcı 
bir yapı taşı olmalı

ESİAD’ın sürdürülebilirlik ve
yeşil dönüşüm odaklı webinar serisi-
nin dördüncü toplantısı “Döngüsel
Ekonomi: Gıda Atıkları ve Biyo-
kütle” başlığıyla gerçekleştirildi.
ESİAD Başkanı Sibel Zorlu, dönü-
şümün önemine dikkat çekti. l 4’te 

Menderes Nehri taştı 
tarlaları, yolları su bastı

Aydın’da etkili olan sağanak yağış-
ların ardından Menderes Nehri Ko-
çarlı ilçesinde taşarak tarım arazilerini
sular altında bıraktı.  İncirliova-Ko-
çarlı karayolu taşkın suları nedeniyle
bir süreliğine trafiğe kapandı. Yağmur-
ların sürmesi bekleniyor. l 3’te 

Dünya Bankası'ndan aldığı desteklerle
birlikte toplam 10 milyar dolar yatı-

rımla hayata geçen, tamamlandığında
tüm bölgeyi kalkındıracak 47 fabrika

ile 50 modern sera içeren dev projenin,
tanıtımı 150'nin üzerinde paydaşın katı-
lımıyla gerçekleştirildi. Dikili Jeotermal

Isıtmalı Sera OTB Başkanı Mehmet
Şahin Çakan, altyapı çalışmaları-

nın Temmuz’da tamamlanıp,
yatırımcıların Eylül ayında sa-
hada olmasını planladıklarını

ifade etti. l 7’de
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l 6’da

YAVAŞLAMA VAR

En güzel stat için 
beklenen imza atıldı

İzmir'in Gaziemir ilçesinde, 20 yıldır
kamuoyunun gündeminden düşmeyen
eski kurşun fabrikası alanında yürütülen
temizlik çalışmaları sona erdi.  Ekovar
Çevre Grup tarafından 2022 yılından
bu yana sürdürülen çevresel temizlik
ve iyileştirme çalışmaları gerekli ku-
rumlardan onay aldı. l 3’te

İzmir'in Çernobili'nde
temizlik 4 yılda bitti 

İstanbul’un sisli sabahlarında,
sokaklara düşen ilk ışık, yüzyıllar

öncesinden süzülen bir hikâyeyi de
beraberinde getirir. St. Antuan 
Katolik Kilisesi’nin kapısından

içeri adım atan biri, yalnızca taş 
duvarları değil, yılların biriktir-
diği duyguları hisseder.  l 8’de

Gürültünün tam
ortasında bir sığınak

Çanakkaleli Sacit Uslu (33) ile online
savaş oyununda tanışan Filipinli Angela
Narciza (33), Ezine ilçesinde Türk gelenek
görenekleriyle dünyaevine girdi. Uslu,
“Sniper oluyordu, attığını da vuruyordu.
Tanıştık, kadın olduğunu öğrendim. Bu kez
beni tam kalbimden vurdu” dedi. l 3’te 

Keskin nişancı bu kez
tam kalbinden vurdu

İZSU Genel Müdürlüğü, kuraklık ve
artan su ihtiyacına karşı kentin su kay-
naklarını çeşitlendirmek amacıyla yeni
yatırımlarını sürdürüyor. Bu amaçla
Tire, Ödemiş ve Kiraz bölgelerinde 29
yeni su kuyusu kazıldı. Yazın bölgenin su
sorunu yaşamaması bekleniyor. l 6’da

Büyükşehir29 noktada 
su kuyusu kazıyor 

Orta Doğu’daki savaş, yalnızca ça-
tışma bölgesini değil, daha geniş bir
coğrafyada turizm hareketlerini de
olumsuz etkiledi. İngiliz Financial
Times gazetesindeki habere göre, Tür-
kiye ve Kıbrıs gibi Doğu Akdeniz desti-
nasyonlarında tatil iptalleri artarken,
Batı Avrupa’daki popüler noktalarda fi-
yatlar yükseldi. Hem oteller hem paket
tur satanlar yeni arayış içinde. 

Yabancı turistin gözü
batı Avrupa’ya kaydı

Paket tatil şirketi On The Beach’in
hisseleri, şirketin Türkiye, Yunanistan,
Kıbrıs ve Mısır gibi popüler destinasyon-
lara yönelik rezervasyonlarda “belirgin
bir yavaşlama” yaşandığını açıklaması-
nın ardından son bir ayda yüzde 12’den
fazla değer kaybetti. Bölgenin güvenli-
ğine yönelik tanıtım çalışmalarından ise
beklenen geri dönüş olmadı. l 4’te

Güneş kum Denİze füze TehDİDİ

İran savaşı turizm planlarını alt üst etti. Türkiye de talep düşüşü yaşayan ülkeler
arasında yer aldı. Antalya ve Bodrum’da yüzde 25’e varan fiyat indirimleri oldu

l 8’de

Avrupa’da
böylesi yok

Avrupa'nın en büyük teknolojik sera
kümelenmelerinden biri olmaya hazırlanan
Dikili Jeotermal Isıtmalı Sera Organize Tarım
Bölgesi, 10 milyar dolar yatırımla hayata
geçiyor. Bölge, Türkiye’nin yüz akı olacak 

TUĞÇE YERDELEN

ÖZEL 
HABER



Safra kesesi ve safra yollarında taş olu-
şumu, her yaş grubunda sık görülen ve ciddi
sağlık sorunları yol açabilen bir durumdur.
Geleneksel yöntemlerle her zaman başarılı
sonuç alınamayan bu vakalarda, gelişen tek-
nolojiler yeni tedavi seçeneklerini gündeme
taşımaktadır. Bugün ise ileri teknoloji kolan-
jioskopi yöntemiyle, büyük boyutlu safra
yolu taşları doğrudan görüntülenerek lazerle
parçalanıp endoskopik olarak çıkarılmasına
olanak sağlıyor. Medicana International
İzmir Hastanesi Gastroenteroloji Uzmanı
Prof. Dr. Ahmet Yekta Tüzün, kolanjioskopi
yöntemini ilk kez 76 yaşındaki böbrek nakilli
bir hastada kullandı. Cerrahiye gerek kal-
madan 2 santimlik taşı safra kesesi kanalın-
dan çıkaran Prof. Dr. Ahmet Yekta Tüzün,
kolanjioskopi yöntemi hakkında detaylı bilgi
verdi. Hasta Mehmet Vasıf  Gebeş’e uygula-
nan kolanjioskopi yöntemine ilişkin konuşan
Prof. Dr. Ahmet Yekta Tüzün, “Hastanın
koledok olarak adlandırılan, karaciğerden

bağırsağa safra sıvısını taşıyan ana kanalında
çok sayıda taş mevcuttu. Normal şartlarda
bu taşların bir kısmını ERCP (Endoskopik
Retrograd Kolanjiopankreatografi) denilen
yöntemle temizlenebiliyor. Bu yöntemde
ağız yolundan girilip mide geçilir, safra ka-
nalının bağırsağa açıldığı noktadan içeri ba-
lonlar veya basketler gönderilerek taşlar
çıkarılır. Ancak safra kanalındaki taşlar
bazen çok büyük olduğunda klasik ERCP ile
çıkarılamayabiliyor. İşte burada devreye ko-
lanjioskopi denilen daha ince ve yeni tekno-
loji bir endoskopla -ki bu kolanjioskop
olarak adlandırılır- ile doğrudan safra kana-
lının içine girilmesine olanak tanıyor. Kana-
lın içindeki darlıklardan direkt girerek taşı
lazer (lazer litotripsi) ile parçalayabiliyor ve
ardından balonlarla taşları dışarı çıkarabili-
yorsunuz. Safra kanalının içerisine endosko-
pik olarak girmek bizim uzun zamandır
ihtiyaç duyduğumuz bir işlem” sözlerini
kaydetti. HABER MERKEZİ

2 Ortopedi ve Travmatoloji Uz-
manı Dr. Ali Murat Kalender, bel
ağrısının toplumda en sık görülen
sağlık sorunlarından biri olduğunu
belirterek, toplumun yüzde 80'ini et-
kileyen bir problem olduğunu söy-
ledi. Özel Sular Akademi
Hastanesi’nden Ortopedi ve Trav-
matoloji Uzmanı Dr. Ali Murat Ka-
lender, bel ağrısının özellikle günlük
hayat alışkanlıklarından kaynaklandı-
ğını ifade etti. Dr. Kalender, bel ağrı-
ları ile ilgili yapılması gerekenleri
anlattı. Dr. Kalender, "Kadınlar,

özellikle ev işlerinde daha fazla fizik-
sel yük altında kaldıkları için bu ra-
hatsızlığa biraz daha yatkındır.
Bunun en önemli nedeni vücudun
yanlış kullanılmasıdır. Günümüzde
eskisi kadar hareket etmiyoruz, spor
yapmıyoruz ve kas dengemiz giderek
bozuluyor" dedi. Kalender, "Fazla
kilo ve ağır yük kaldırmak da önemli
risk faktörleridir. Özellikle yanlış po-
zisyonda yük kaldırmak bel sağlığını
ciddi şekilde olumsuz etkiler. Bel ağ-
rısı bazı durumlarda bacaklara vura-
bilir. Eğer hastalık ilerlerse ayaklarda

uyuşma ve güç kaybı görülebilir. Bu
durum genellikle bel fıtığının bir gös-
tergesidir. Vakaların büyük bir kısmı
ilaç ve fizik tedavi ile düzelir. Ancak
bazı hastalarda ameliyat kaçınılmaz
hale gelebilir. Bel ağrılarından korun-
mak için düzenli ve dengeli spor ya-
pılması gerekir. Özellikle yürüyüş ve
yüzme bu konuda oldukça faydalıdır.
Bunun yanı sıra ideal kilonun korun-
ması da büyük önem taşır. Düzenli
egzersizle bel ağrılarının büyük bir
kısmının önüne geçmek mümkün-
dür" dedi. HABER MERKEZİ

22 bin kişi kolon 
kanseri oluyor
Dünyada her yıl yaklaşık 2 milyon,
Türkiye’de ise 22 bin kişiye kolorektal
kanser tanısı konuluyor. Bu rakamlar,
hastalığın özellikle 50 yaş üstü birey-
leri etkilediğini gösterse de, 50 yaş altı
genç yetişkinlerde de vaka sayısında
belirgin bir artış görülüyor. Türki-
ye'de özellikle Kuzeydoğu Anadolu,
Ortadoğu Anadolu ve Güneydoğu
Anadolu’da hayat kaybı oranlarında
artış gözleniyor. Kolon kanseri erken
evrede tespit edildiğinde yüksek
oranda tedavi edilebilir olmasına rağ-
men, geç teşhis durumunda ciddi sağ-
lık sorunlarına yol açabiliyor. Bazı
yaşam tarzı değişiklikleri ile kolorek-
tal kanser riski yüzde 30-50 oazaltabi-
liyor ve erken tanı ile 5 yıllık sağkalım
oranı yüzde 90'ın üzerine çıkabiliyor.
Memorial Antalya Hastanesi Genel
Cerrahi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Ali-
han Gürkan, kolon kanserinin neden-
leri, korunma yöntemleri ve tedavileri
hakkında bilgi verdi.

50 YAŞ VE ÜSTÜ

Kolorektal kanser, kalın bağırsak ve
rektum hücrelerinin kontrolsüz büyü-
mesiyle oluştuğunu ve genellikle po-
liplerin zamanla kansere
dönüşmesiyle başladığını ifade eden
Prof. Dr. Alihan Gürkan, "Kesin ne-
deni tam bilinmese de, risk faktörleri
arasında genetik yatkınlık, ileri yaş
(özellikle 50 yaş üstü), sağlıksız bes-
lenme, obezite, sigara ile alkol kulla-
nımı, hareketsiz yaşam tarzı ve
inflamatuar bağırsak hastalıkları
(Crohn veya ülseratif  kolit gibi) yer
alır. Bu faktörler hücrelerde genetik
değişikliklere yol açarak kanser gelişi-
mini tetikleyebilir" dedi. İHA 

Diş hekimleri
kongrede buluştu
2 Bu yıl Denizli Diş Hekimleri
Odası ev sahipliğinde gerçekleşen
2'nci Ege Bölgesi Diş hekimleri Oda-
ları (EBDO) Bilimsel Kongre ve Ser-
gisi, diş hekimleri ve akademisyenleri
bir araya getirdi. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Pamukkale Kongre Merke-
zi’nde düzenlenen kongreye Türk Diş
Hekimleri Birliği Genel Başkanı Fatih
Güler ve Genel Sekreter Gassan
Yücel de katıldı. İzmir Diş Hekimleri
Odası'nı (İZDO) temsilen Yönetim
Kurulu Başkanı Ersin Atinel, Genel
Sekreter Melis Daraoğlu Gürel, Yö-
netim Kurulu Üyeleri Prof. Dr. Ali
Rıza Alpöz ve Emre Aydın da kon-
grede yer aldı.
Kongrenin yeni bilgiler edinmenin
yanı sıra; farklı bakış açılarıyla zen-
ginleşmiş, mesleki gelişim fırsatı da
sunduğunu belirten İZDO Başkanı
Ersin Atinel, dayanışma, iş birliği ve
mesleki birliğinin en güçlü örnekle-
rinden birisi olan bu buluşmada
emeği geçen herkese teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

Medicana Çamlıca Hastanesi
Kalp Damar Cerrahisi Uzmanı Doç.
Dr. Bahar Temur, bacaklarda sık gö-
rülen şişliklerin toplumda çoğunlukla
varis olarak yorumlandığını ancak bu
durumun her zaman doğru olmadı-
ğını belirtti. Ödemin birbirinden
farklı sağlık sorunları nedeniyle oluşa-
bileceğini vurgulayan Doç. Dr. Bahar
Temur, yanlış değerlendirmelerin te-
davi sürecini geciktirebileceğine dik-
kat çekti.

DOLAŞIM SİSTEMİ 

Varisin, toplardamarlarda bulunan
kapakçıkların görevini yeterince ye-
rine getirememesi sonucu ortaya çık-
tığını ifade eden Doç. Dr. Bahar
Temur, şu bilgileri paylaştı: "Variste
damarlar genişler, kıvrımlı bir hal alır
ve cilt yüzeyinden belirgin şekilde gö-
rülebilir. Hastalarda bacaklarda ağrı,
yanma, kaşıntı ve gün sonunda artan
ağırlık hissi sık görülür. Uzun süre
ayakta kalma, hareketsiz yaşam tarzı
ve genetik yatkınlık varis oluşumunda
önemli risk faktörleri arasında yer al-
maktadır."

BENZER ŞİKAYETLER 

Bacaklarda ödemin varislerle bera-
ber görülebildiği gibi kardiyak (kalp ile
ilgili) nedenlerden, böbrek yetmezliğin-
den, hormonal sebeplerden, lenfödem
gibi lenf  damarı hastalıklarından da
oluşabileceğini söyleyen Doç. Dr.
Bahar Temur, "Ödem, dokular ara-
sında sıvı birikmesi sonucu oluşur.
Genellikle yaygın bir şişlik şeklinde
kendini gösterir ve sadece bacaklarda
değil ayak, el ve yüzde de görülebilir"
dedi. Ödemin; fazla tuz tüketimi, ha-

reketsizlik, hormonal değişimler, ge-
belik ve bazı ilaçlara bağlı olarak geli-
şebileceğini belirten Doç. Dr. Bahar
Temur, bazı durumlarda altta yatan
sistemik hastalıkların da işareti olabi-
leceğini vurguladı. Doç. Dr. Bahar
Temur, iki durumun nasıl ayırt edile-
bileceğini şöyle anlattı: "Görünüm:
Variste belirgin, kıvrımlı ve morumsu
damarlar görülürken, diğer sebep-
lerle oluşan ödemde daha yaygın ve
homojen bir şişlik oluşur. Yerleşim:
Varis genellikle bacaklarla sınırlıdır;
kardiyak veya hormonal ödem ise
ayak, bacak, el ve yüzde ortaya çıka-
bilir. Fizik muayene bulgusu:
Ödemde bası ile çökme (çukurlaşma)

görülebilirken, variste damar yapısı
belirgin şekilde hissedilir. Şikâyetlerin
seyri: Variste gün sonunda artan ağrı
ve ağırlık hissi ön plandayken, diğer
sebeplerle oluşan ödemde şişlik gün
içinde değişkenlik gösterebilir."

Ödeme neden olan durumların
birbirine karıştırılmasının hastaların
yanlış tedavi yöntemlerine yönelme-
sine neden olabileceğini belirten Doç.
Dr. Bahar Temur, "Kardiyak ödem
ve varisin tedavi yaklaşımları farklıdır.
Bu nedenle bacaklarda şişlik, ağrı ya
da damar belirginliği yaşayan kişile-
rin vakit kaybetmeden bir uzmana
başvurması büyük önem taşır" uyarı-
larında bulundu. İHA

Kalp Damar Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. Bahar Temur, varisin ve ödemin sıkça beraber görülebileceğini, fakat

ödemin başka hastalıkların da belirtisi olabileceğini belirterek doğru tanının hayati önem taşıdığını vurguladı

Varis yanında
ödeme dikkat

2 İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI SAĞLIK
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76 yaşında safrası lazer ile temizlendi

Bel ağrısını toplumun yüzde 80'i çekiyor 

Düzenli kontrol 
Doç. Dr. Bahar Temur, son
olarak şunları kaydetti:
Bacaklarda sürekli veya tekrar-
layan şişlik varsa, damarlar
belirginleşmişse, ağrı, yanma,
kramp gibi şikâyetler eşlik edi-
yorsa, şişlik tek taraflı ve ani
geliştiyse bir kalp ve damar
cerrahisi uzmanı tarafından
değerlendirme önerilmektedir.
Erken tanı ve doğru tedavi ile
hem varisin hem ödemin kont-
rol altına alınabilmesi müm-
künken, özellikle risk
grubunda yer alan kişilerin dü-
zenli kontrollerini ihmal etme-
mesi gerekmektedir."



İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

31 MART 2026 Salı Yıl: 84 Sayı: 27377

Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D KONAK-İZMİR

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22
İnternet sitesi: 

e-posta: gazeteticaret@gmail.com
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

BASIM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN
Genel Yayın Yönetmeni

ENGİN SARI

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
TUĞÇE YERDELEN

Haber Müdürü 
YALÇIN DÜMER

Görsel Yönetmen 
MUSTAFA ŞAHİN

Editör
DENİZ HANCI

ABDÜLKADİR OMAY
Muhabir

HASRET DENİZ ÖZTOP

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Menderes Nehri 
yolları kapattı 

Bağımlılıkla mücadelede okul aile iletişimi önemli

2 Aydın’da etkili olan sağanak yağışların ar-
dından Menderes Nehri Koçarlı ilçesinde ta-
şarak tarım arazilerini sular altında bıraktı. Su
seviyesinin kritik noktaya ulaşmasıyla birlikte
nehir yatağından taşan sular çevredeki tarla-
lara ve bahçelere yayıldı. Taşkın nedeniyle
özellikle ekili alanlar zarar görürken, bazı böl-
gelerde geniş çaplı su birikintileri oluştu.
Artan su seviyesi ulaşımı da olumsuz etkiledi.
İncirliova-Koçarlı karayolu taşkın suları nede-
niyle bir süreliğine trafiğe kapandı. İhbar üze-
rine bölgeye sevk edilen ekipler, Menderes
Köprüsü’nü tıkayan moloz ve odun parçala-
rını temizlemek için çalışma başlattı. Yapılan
müdahalenin ardından suyun akışı yeniden
sağlanırken, karayolu kontrollü şekilde tekrar
ulaşıma açıldı. İHA

Cumhuriyet Kütüphaneleri
1 yılda 5 bin üyeye ulaştı

2 Konak Belediyesi’nin Güzelyalı’dan Toros’a
uzanan bir bilgi ağı oluşturan Cumhuriyet Kü-
tüphaneleri, bir yıl gibi kısa sürede özellikle ço-
cukların ve gençlerin buluşma noktası haline
geldi. Zengin içeriği, konforlu çalışma ortamı
ve ücretsiz kaynaklarıyla her yaştan kullanıcıya
kapılarını açan Cumhuriyet Kütüphaneleri,
Kütüphaneler Haftası’nda tüm İzmirlileri bek-
liyor. Konak Belediyesi, bünyesindeki iki büyük
Cumhuriyet Kütüphanesi ile başta çocuklar ve
gençler olmak üzere Konaklılara hizmet ver-
meye devam ediyor. Geçtiğimiz yıl hizmete açı-
lan ve bir yıl içinde üye sayısı 5 bine yaklaşan
Cumhuriyet Kütüphaneleri, hem sınav hazırlık
kitapları hem de dünya klasikleriyle her yaştan
kitapsevere ücretsiz kaynak sunuyor. 13 bin ki-
taplık arşiviyle dikkat çeken Toros Sosyal Tesis-
leri ve Güzelyalı Nazım Hikmet Kültür
Merkezi içerisinde bulunan Cumhuriyet Kü-
tüphanelerine, Göztepe’deki Kent Kitaplığı da
eşlik ediyor. SERKAN GÜNBAY

2 Ege Üniversitesi Madde Bağımlılığı, Tok-
sikoloji ve İlaç Bilimleri Enstitüsü, "Kariyer
Etkinlikleri" kapsamında toplum sağlığını
yakından ilgilendiren bir eğitime ev sahipliği
yaptı. Enstitü eğitim salonunda düzenlenen
programda, çocuk ve ergenlerde bağımlılık
riskini minimize etmeyi hedefleyen "Okul
Temelli Önleme Çalışmaları" ele alındı.
Uzman Psikolojik Danışman Aykut Aktaş’ın
konuşmacı olarak yer aldığı eğitimde;

madde bağımlılığı ile mücadelede erken mü-
dahalenin ve okul ortamındaki koruyucu
faktörlerin önemi vurgulandı. Bağımlılıkla
mücadelede aile faktörünün yadsınamaz bir
önemi olduğunu belirten Uzm. Psk. Dan.
Aykut Aktaş, “Biz her zaman aile ve okul iş
birliğine önem veriyoruz. Risk taramasında
yüksek riskli durumlar ortaya çıkarsa aile
mutlaka bilgilendiriliyor; hayati risk yoksa
çocuğun yararını ön planda tutarak süreci

birlikte yürütüyoruz. Ayrıca öğrencilerin
olumsuz duygularla başa çıkabilmesi, akran
ilişkilerini sağlıklı yönetebilmesi ve öz farkın-
dalık ile sağlıklı beden algısı geliştirebilmesi
için Yaşam Becerileri Eğitim Programı uy-
gulanıyor. Bu program sayesinde çocuk ve
gençler, bağımlılık risklerinden uzak, güvenli
ve sağlıklı bir yaşam sürebilecek bilgi, beceri
ve motivasyona sahip oluyorlar” dedi. 
SERKAN GÜNBAY 

Online savaş oyunu üzerinden Filipinli
Angela Narciza ile tanışan Türk Sacit
Uslu, karşısında oyun oynayan kişinin
başta erkek olduğunu düşündüğünü be-
lirtti. Mesajlaşmalarda karşısındakinin
kadın olduğunu öğrenince teyit etmek is-
tedi ve Angela Narciza'dan sosyal medya
hesabını istedi. Filipinli Narciza'nın sosyal
medya hesabını gören Uslu fotoğraflarını
görünce, rakibinden hoşlanmaya başladı.
Filipinli Narciza ise başta bir ilişkiden
yana olmasa da sohbetin devam etme-
siyle o da hoşlanmaya başladı. İkili ara-
sındaki bu durum bir süre sonra aşka
dönüşünce gözler ne mesafe ne farklı kül-
türleri tanıdı. Birbirine aşık ikili Çanakka-
le'nin Ezine ilçesinde Türk gelenek ve
görenekleriyle dünya evine girdi.

HER ŞEY ÇOK GÜZEL 

Yabancı gelin Angela Narciza, ta-
nışma hikayesini şöyle anlattı: "Eşim Sacit
Uslu ile internette tanıştık. Çok yakışıklı
fotoğrafları vardı. Çok hızlı aşık oldum.
Sacit bana ilk merhaba mesajını attığında
ben de ona merhaba dedim. Sosyal
medya hesabında mesajlaşmaya başladık.
Bir süre sonra Sacit bana gitar çalarken
video attı. Şimdiki kocamın o videoların-
dan çok etkilendim. Şimdi farklı bir kül-
tür, hava ve Türkiye çok güzel. Ben Türk
düğünlerini, insanlarını ve yemeklerini
çok beğendim."

Filipinli eşi Angela ile bilgisayar oyu-
nunda tanıştığını söyleyen Sacit Uslu,
"Duygusal zamanlarım vardı benim
başka bir ilişkiden dolayı. Bilgisayar oyun-

larına sarmıştım. Bir oyunda tanıştık ken-
disiyle. Ben baştan erkek sanıyordum. Sni-
per oluyordu, attığını da vuruyordu. Çok
iyi falan. Sonra oyun içinde mesaj gön-
derdim arkadaşlık isteği. Bro falan diyor-
dum hatta. En son dayanamadı 'I am sis'
dedi bana. Ben kadınım falan, inanma-
dım. Sosyal medya hesabını istedim.
Verdi, oradan ekledim. Hani baktım güzel
böyle çekik gözlü falan. Bir anda öyle hoş-
lanmaya başladım ama baştan pas ver-
medi. Ben de baktım gitar falan çalıyor
resimlerinden. Onu etkilemek için kendi
gitar videolarımı gönderdim. Öylelikle o
da yavaş yavaş etkilendi" dedi. İHA

İzmir'in Gaziemir ilçesinde, 20 yıl-
dır kamuoyunun gündeminden düş-
meyen eski kurşun fabrikası alanında
yürütülen temizlik çalışmaları sona
erdi. 1950'li yıllardan itibaren Aslan
Avcı Dökümhanesi olarak faaliyet
gösteren ve 2010 yılında kapatılan
kurşun geri kazanım fabrikasının bu-
lunduğu alanda, Ekovar Çevre Grup
tarafından 2022 yılından bu yana sür-
dürülen çevresel temizlik ve iyileş-
tirme çalışmaları tamamlandı.
Ekovar Çevre Grup tarafından yapı-
lan temizlik ve iyilik çalışmaları kap-
samında Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı koordinasyo-
nunda, İl Müdürlüğü, İzmir İl Sağlık
Müdürlüğü, DSİ 2. Bölge Müdür-
lüğü, Tarım ve Orman İzmir İl Mü-
dürlüğü, Yatırım İzleme ve
Koordinasyon Başkanlığı tarafından
tüm aşamalara yönelik saha değerlen-
dirme ve izleme toplantısı yaptı. Uy-
gulamada ise Pozitif  Atık Yönetimi
firmasınca hazırlanan Saha Örnek-

leme ve Analiz Planı'nı devreye alındı.
Bu kapsamda Ekovar Çevre Grup,

temizlik ve iyileştirme çalışmalarına
yönelik, sahadaki beş ayrı bölgede,
toplam 180 nokta ve ayrıca dört refe-
rans noktasından sondaj çalışmaları
gerçekleştirdi, her birinden numune-
ler aldı. Farklı derinliklerde açılan
sondaj kuyularıyla, hem yüzey hem
de derin toprak katmanlarındaki
muhtemel kalıntılar analiz edildi. Bu
numunelerin dışında doğrulama için

ikinci bir numune daha alındı. Geçti-
ğimiz gün ise komisyon üyeleri ince-
leme yaptı. Toplantıda, sahada fiili
olarak temizlik faaliyetlerinin tamam-
landığına yönelik karar imza altına
alındı. Ekovar Çevre Grup Yönetim
Kurulu Başkanı Mesut Özer, çalışma-
ların temizlik ve iyileştirme sürecinin
aynı zamanda bilimsel ve çok pay-
daşlı bir çevre rehabilitasyon modeli
olduğunu söyledi. Özer "Gazie-
mir'deki saha, uzun yıllar boyunca
kamuoyunun haklı hassasiyetle takip
ettiği, teknik olarak da son derece kar-
maşık bir alandı. 2022 yılında başla-
dığımız bu süreçte en temel
önceliğimiz; bilimsel verilerle ilerle-
mek, şeffaf  bir çalışma yürütmek ve
ilgili tüm kamu kurumlarıyla koordi-
nasyon içinde hareket etmek oldu.
Sahada gerçekleştirdiğimiz temizlik
ve iyileştirme faaliyetleri, ulusal mev-
zuata ve uluslararası standartlara
uygun şekilde planlandı ve uygulandı"
dedi. HABER MERKEZİ 

Online savaş bu kez
mutlu sona ulaştı
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Çanakkaleli Sacit Uslu (33) ile online savaş oyununda tanışan Filipinli Angela

Narciza (33), Ezine ilçesinde Türk gelenek görenekleriyle dünyaevine girdi

Annem de çok sevindi
Farkılıklar olmasına rağmen zor-
lukları beraber aştıklarını belirten
Uslu, "Biraz daha tabi başka kül-
türler, başka ülkeler başta biraz
yabancı karşıladı. Sonradan her
şeyin fotoğrafını gösterdim, her
detayın videosunu gösterdim.
Yavaş yavaş o da ısındı. Ondan
sonra tabii maddi durumlar, pan-
demi falan girdi araya. Geçen
sene maddiyat sorununu da aşıp
gittim Filipinler'e. Yaşımdan do-

layı annem çok iyi karşıladı. 33
yaşındayım yani evlendirme
derdi, tipik Türk kadını bilirsiniz,
yadırgamadı. Angela'yı görünce
daha çok mutlu oldu, beğendi.
Çok güler yüzlü, çok sempatik.
İngilizce üstünden konuşuyoruz,
ortak dil olarak. Biraz Filipince,
Tagalog öğrendim onun saye-
sinde. O da Türkçe öğrendi. Dü-
ğünümüz var, heyecanlıyız,
mutluyuz" ifadelerini kullandı.

İzmir'in Torbalı ilçesinde bir nikah tö-
reni sırasında şahidin yaptığı "Tanı-
mıyorum" şakası üzerine nikah
memuru masayı terk etti. Bir süre
sonra geri dönen memur, şaka kar-
şısında panikleyen çift ve davetlilere
kendi şakasıyla karşılık verdi.
Olay, ilçede düzenlenen bir nikah
töreninde meydana geldi. Nikah
memurunun şahitlere usul gereği
sorduğu "Şahit misiniz?" sorusuna
şahitlerden birisi, "Ben bunları tanı-
mıyorum, yoldan çevirdiler" diyerek
espri yapmak istedi.

MASADAN KALKTI 

Şahidin cevabı üzerine nikah me-
muru, nikah defterini kapatarak sa-
lonu terk ediyormuş gibi yaptı.
Şakanın ciddiye alındığını düşünen
genç çift ve şahitler, o anlarda büyük
panik ve pişmanlık yaşadı. Salonun
bir anda sessizliğe büründüğü
olayda, davetlilerin de tedirgin ol-
duğu görüldü. Bir süre sonra salona
geri dönen nikah memuru, yaptığı
hareketin aslında bir karşı şaka ol-
duğunu ifade etti. Korku dolu anla-
rın ardından gerçeğin anlaşılmasıyla
birlikte salonda kahkahalar yükseldi.
Nikah memuru, kendisine yapılan
şakaya verdiği bu yanıtla törene
renk katarken, genç çiftin nikah iş-
lemleri tamamlandı. İHA 

Şahidin şakası daha 
büyük şaka olduİzmir'in Çernobili'nde

temizlik 4 yılda bitti
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Orta Doğu’daki savaş, yalnızca ça-
tışma bölgesini değil, daha geniş bir
coğrafyada turizm hareketlerini de
olumsuz etkiledi. İngiliz Financial
Times gazetesindeki habere göre,
Türkiye ve Kıbrıs gibi Doğu Akdeniz
destinasyonlarında tatil iptalleri artar-
ken, Batı Avrupa’daki popüler nokta-
larda fiyatlar yükseldi. Lighthouse
Intelligence verilerine göre, Kıbrıs’ta
nisan ve mayıs aylarına yönelik ko-
naklama fiyatları, çatışmanın başla-
masından sonraki hafta bir önceki
haftaya kıyasla yüzde 12’den fazla
düştü. Türkiye’nin popüler tatil mer-
kezlerinden Bodrum’da ise fiyatlar
yüzde 25’in üzerinde geriledi.

İPTALLER YAŞANIYOR 

Güney Kıbrıs’ta üç otel işleten
Muskita Hotels, mart ve nisan ayla-
rına yönelik rezervasyonlarda ciddi
iptaller yaşandığını, ayrıca 2026’nın
geri kalanına ilişkin rezervasyon-
larda da belirgin bir yavaşlama gö-
rüldüğünü açıkladı. Şirketin ticari
direktörü Nick Aristou, Kıbrıs turiz-
minin “bir miktar dalgalanmaya”
dayanabileceğini ancak bunun tu-
ristlerin hızla geri dönmesine bağlı
olduğunu belirtti. Aristou, “Savaşın
yakında sona ermesi gerekiyor. İki-
üç hafta daha sürerse yaz sezonu et-
kilenir ve o zaman durum gerçekten
ciddi hale gelir” dedi. Thanos Ho-
tels and Resorts yöneticilerinden
Natasha Michaelides ise turistlerde
“Orta Doğu’nun geneline yönelik
yaygın bir kaygı” oluştuğunu belirtti.
Şirketin işlettiği dört otelde de iptal-
lerde artış gözlendi. Gelişmeler, tu-
rizm şirketleri açısından kritik

öneme sahip yaz sezonu öncesinde
risk oluşturuyor. Mart ayı başında
Kıbrıs’taki İngiliz üssü RAF Akroti-
ri’ye yönelik drone saldırılarının ül-
keyi gündeme taşıdığını belirten
Aristou, bu durumun potansiyel tu-
ristlerin rezervasyonlarını erteleme-
sine yol açtığını ifade etti. Yarın
İngiliz savaş gemisi HMS Dra-
gon’un Kıbrıs’a gelişi de benzer bir
etki yaratabilir.

BATI ÖNE GEÇİYOR 

Öte yandan paket tatil şirketi On
The Beach’in hisseleri, şirketin Tür-
kiye, Yunanistan, Kıbrıs ve Mısır gibi
popüler destinasyonlara yönelik rezer-
vasyonlarda “belirgin bir yavaşlama”
yaşandığını açıklamasının ardından
son bir ayda yüzde 12’den fazla değer

kaybetti. EasyJet CEO’su Kenton Jar-
vis, talebin “beklendiği gibi davrandı-
ğını” belirterek, Avrupa haritasına
bakıldığında Kıbrıs, Türkiye ve Afri-
ka’nın bu bölgesinde talep düşüşü gö-
rüldüğünü söyledi. Buna karşılık
İspanya’nın Balear ve Kanarya Ada-
ları ile özellikle Cape Verde’ye olan
talep arttı. Daha güvenli olarak algıla-
nan destinasyonlara yönelim, İtalya,
Malta ve Hırvatistan gibi ülkelerde fi-
yatların yükselmesine yol açtı. Hays
Travel’ın sahibi Irene Hays, bu bölge-
lerde fiyatların şimdiden artmaya baş-
ladığını belirtti. Thomas Cook,
çatışmanın ardından Portekiz ve Ba-
lear Adaları’na yönelik rezervasyonla-
rın 2026’nın ilk iki ayına kıyasla
arttığını açıkladı. Tur operatörü
Kuoni ise Karayipler’e yapılan rezer-

vasyonların geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 20 arttığını, İtalya
rezervasyonlarının ise yüzde 55 yük-
seldiğini bildirdi.

Rezervasyon acenteleri, yaklaşan
okul tatilleri öncesinde alternatif  des-
tinasyon arayan müşteriler nedeniyle
yoğunluk yaşadıklarını belirtiyor. Not
Just Travel kurucu ortağı Steve Witt,
özellikle Paskalya ve mayıs başındaki
tatil dönemi için Portekiz, Yunanistan
ve İspanya gibi destinasyonlarda kon-
tenjanların hızla dolduğunu söyledi.

Buna karşın bazı sektör temsilcileri
Doğu Akdeniz’deki bu olumsuz tablo-
nun geçici olabileceğini düşünüyor.
Michaelides, geçen haftanın sonunda
rezervasyonlarda “küçük bir topar-
lanma” görüldüğünü ifade etti.
HABER MERKEZİ

İran savaşı turizm planlarını alt üst etti. Türkiye de talep düşüşü yaşayan ülkeler 
arasında yer aldı. Antalya ve Bodrum’da yüzde 25’e varan fiyat indirimleri oldu 

Turistin tatil rotası
Türkiye’den kayıyor

ESİAD’ın sürdürülebilirlik ve yeşil
dönüşüm odaklı webinar serisinin dör-
düncü toplantısı “Döngüsel Ekonomi:
Gıda Atıkları ve Biyokütle” başlığıyla
gerçekleştirildi. Sürdürülebilirlik ve Sos-
yal Politikalar Yuvarlak Masası’nın kat-
kılarıyla düzenlenen toplantıda, gıda
değer zincirindeki atıkların ekonomiye
kazandırılması ve biyokütle enerjisinin
potansiyeli ele alındı. ESİAD Yönetim
Kurulu Başkanı Sibel Zorlu, küresel öl-
çekte ticaretin ve finansmana erişim ko-
şullarının köklü bir değişim içinde
olduğunu belirterek, rekabetçilik için
kaynakların etkin yönetiminin zorunlu
olduğunu vurguladı. 

STRATEJİK ÖNEMDE

Zorlu, şöyle devam etti:  “Bildiğiniz
üzere ülkemiz, yeşil dönüşüm yolunda
somut bir adım atarak 2025-2028 Ulu-
sal Döngüsel Ekonomi Stratejisi ve
Eylem Planı’nı hayata geçirmiştir. Bu
plan, gıda ve biyokütle sektörünü, ham-
madde yoğunluğu ve çevresel etkisi ne-
deniyle 7 öncelikli sektörden biri olarak
tanımlamaktadır. Gıda değer zincirinde
ortaya çıkan atıkların biyo-tabanlı
ürünlere veya enerjiye dönüştürülmesi;
şirketlerimizin karbon ayak izini düşür-
mek, operasyonel maliyetleri optimize
etmek ve Avrupa Yeşil Mutabakatı
normlarına uyum sağlayarak küresel
pazardaki yerimizi sağlamlaştırmak
adına hayati önem taşımaktadır. Ama-
cımız, bu iyi uygulama örneklerinin
bölgemiz genelinde yaygınlaşmasını
sağlamak ve yeşil dönüşümü ekonomi-
mizin kalıcı bir yapı taşı haline getir-
mektir."

Toplantının moderatörlüğünü üstle-
nen ESİAD Yönetim Kurulu Üyesi ve

Yuvarlak Masa Başkanı Neşe Gök, hem
sanayici hem de tarım işletmecisi ola-
rak gıda atıkları ve biyokütle konusu-
nun stratejik önemine değindi.
Döngüsel ekonominin sadece teorik bir
çerçeve olmadığını vurgulayan Gök,
yuvarlak masanın çalışmaları hakkında
bilgi verdi. Gök, “Sürdürülebilirlik ve
döngüsel ekonomi konularına öncelik
vermeyi çok değerli buluyoruz. Bu kap-
samda daha önce döngüsel ekonomi ile
ilgili bir dizi webinarın yanı sıra sana-
yide, tarımda ve kentlerde su konularını
incelediğimiz bir su konferansı gerçek-
leştirdik. Ayrıca üniversite öğrencilerine
yönelik su temalı ‘Climathon’ ve orta-
okul öğrencileri için ‘Su Mucitleri’ gibi
etkinliklerle farkındalık yaratmaya
devam ediyoruz” dedi. 

Konuşmacılar, gıdadan enerjiye ve
teknolojiden atık yönetimine uzanan
döngüsel süreçleri bizzat sahadaki uy-
gulamalar üzerinden katılımcılara ak-
tardı. Biolive Kurucu Ortağı ve CEO’su
Duygu Yılmaz, zeytin çekirdeğinden
ürettikleri biyopolimerlerin otomotiv-
den elektroniğe kadar pek çok sektörde
petrol bazlı plastiklere alternatif  sundu-
ğunu belirterek, “Zeytin çekirdeği nor-
malde yakılan bir atıktı; biz bunu alıp
beş kez geri dönüştürülebilir, yüksek
mekanik dayanıma sahip ve regülasyon-
ların bile önünde giden bio-tabanlı bir
malzemeye dönüştürüyoruz” dedi.
Sütaş Grubu Kalite ve Çevre Regülas-
yonları Kıdemli Yöneticisi Ecem Özde-
mir, hayvansal atıkları enerji ve organik
gübreye dönüştüren tam entegre mode-

lin çevresel etkilerine değinerek, “2025
yılı itibarıyla üretim tesislerimizin elek-
trik ihtiyacının yüzde 100’ünü, tüm
grup bazında ise yüzde 80’ini biyogaz
ve güneş gibi kendi yenilenebilir kay-
naklarımızdan karşılıyoruz” diye ko-
nuştu. DB Tarımsal Enerji Kurumsal
İletişim ve Sürdürülebilirlik Yöneticisi
Dr. Pınar Kılınç ise Türkiye’nin tek en-
tegre biyorafineri tesisinde ulaştırma
sektörünün dekarbonizasyonu için çalış-
tıklarını dile getirerek, “Geliştirdiğimiz
yerli denizcilik yakıtımızla (SMF), de-
karbonizasyon performansında yüzde
92,1 ile dünya ortalamasının üzerine
çıktık. 2028 hedefimiz ise havacılık sek-
törü için Sürdürülebilir Havacılık Yakıtı
yatırımı yapmak” dedi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

EKONOMİ

Yeşil dönüşüm, kalıcı bir yapı taşı olmalı

850 TL’den 
ucuza sucuk 
alınmaz
Adana Kasaplar Odası Başkanı Saruhan
Yağmur, piyasada artan sahte sucuk üreti-
mine karşı vatandaşları uyardı. Sucuk alır-
ken mutlaka etiket ve karekod kontrolü
yapılması gerektiğini belirten Yağmur,
ucuz ürünlerden uzak durulması çağrı-
sında bulundu. Tarım ve Orman Bakan-
lığı her ay taklit ve tağşiş listesini
güncelliyor. Bakanlık, tespit edilen işletme-
lerin isimlerini ve ilgili ürünlerin detayla-
rını kamuoyuyla paylaşıp vatandaşları
uyarıyor. Genelde bakanlığın her paylaş-
tığı listede ülke genelinde kötü niyetli kişi-
lerin sucukta 'sakatat, tek tırnaklı eti veya
kanatlı eti' kullandığı tespit ediliyor.
Türkiye'nin en çok et ve sucuk tüketen ille-
rinden olan Adana'da ise Kasaplar Odası
Başkanı Saruhan Yağmur, piyasada artan
sahte sucuk üretimine karşı vatandaşları
uyardı. Piyasada taklit ve tağşiş ürünlerin
çoğaldığını belirten Yağmur, vatandaşların
sağlığını koruması için dikkat etmesi gere-
kenleri anlattı.

KAREKODUN ÖNEMİ 

Yağmur, "İçerisinde başka maddeler,
başka etler olan sucukları üreten firmala-
rın isimlerinin açıklanmasını istiyoruz. Va-
tandaşlarımız da mutlaka etiketsiz
ürünlerden kaçınmalı, Tarım ve Orman
Bakanlığı'nın uygulamaya koyduğu kare-
kod sistemi çok önemli. Bakanlığımız ka-
rekod sistemini çıkardı. O karekodu
okuttuğunuzda sucuğun içinde ne varsa;
tavuk eti mi, büyükbaş eti mi, sakatat mı
hepsini görebiliyorsunuz. Vatandaşlarımız
etiketsiz, tanımadıkları yerlerden ve özel-
likle ucuz satılan sucuklardan uzak dur-
malı" dedi. Sucuk fiyatları üzerinden de
uyarılarda bulunan Yağmur, maliyetin al-
tındaki satışların şüpheli olduğunu belirte-
rek şunları söyledi: "Ortalama bir sucuğun
kilosu şu anda 800-850 lira arasında sey-
retmektedir. İlerleyen günlerde havaların
ısınmasıyla fiyatlarda bir miktar düşüş ola-
bilir ancak çok ucuz ürünlere kanmamak
lazım. Sahte ürünler tüketildiğinde ishal,
kusma ve ateş gibi ciddi sağlık sorunlarına
yol açar. Böyle bir durumla karşılaşan va-
tandaşlarımız mutlaka Tarım İl Müdür-
lükleri'ne şikayette bulunsun." İHA 

Hal esnafına çifte

fatura cezası kesildi
2 Ticaret Bakanlığı, denetimler sonu-
cunda hallerdeki bazı işletmelerce Hal
Kayıt Sistemi'ne (HKS) gerçeğe aykırı şe-
kilde düşük fiyat girişleri yapıldığının, bu-
nunla bağlantılı çifte fatura düzenlenmesi
suretiyle vergi kaybına ve perakendede
fiyat şişirilmesine yol açıldığının tespit edil-
diğini bildirdi. Bakanlık tarafından yapılan
açıklamada, "Büyükşehirlerde gerçekleşti-
rilen denetimler sonucunda hallerdeki
bazı işletmeler tarafından HKS'ye gerçeğe
aykırı şekilde düşük fiyat girişleri yapıldığı,
bununla bağlantılı olarak çifte fatura dü-
zenlenmesi suretiyle vergi kaybına ve pera-
kendede fiyat şişirilmesine yol açıldığı
suçüstü tespit edilmiştir. Ayrıca, ürün kün-
yelerine düşük satış bedelleri girilerek,
rüsum ve stopaj yükümlülüklerinin de
eksik beyan edildiği anlaşılmıştır" ifadesi
kullanıldı. İHA

Ecem Ö̈zdemir

Sibel Zorlu
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2 Ekonomik güven endeksi Şubat ayında
100,7 iken, Mart ayında yüzde 2,8 oranında
azalarak 97,9’a indi. Ekonomik
güven, Temmuz 2025’ten
beri en düşük seviyesine
ulaştı. 
Türkiye İstatistik
Kurumu (TÜİK),
Mart ayı Ekono-
mik Güven En-
deksi verisini
açıkladı. Buna
göre, ekonomik
güven endeksi Şubat
ayında 100,7 iken,
Mart ayında yüzde 2,8
oranında azalarak 97,9 de-

ğerini aldı. Bir önceki aya göre Mart ayında tü-
ketici güven endeksi yüzde 0,8 oranında azala-

rak 85,0 değerini, reel kesim (imalat
sanayi) güven endeksi yüzde 3,9

oranında azalarak 100,0 de-
ğerini, hizmet sektörü

güven endeksi yüzde
0,5 oranında azalarak
113,2 değerini, pera-
kende ticaret sektörü
güven endeksi yüzde
2,0 oranında azalarak

113,6 değerini, inşaat
sektörü güven endeksi

yüzde 3,9 oranında aza-
larak 80,6 değerini aldı.

HABER MERKEZİ 

Ekonomiye güven azaldı

İZFAŞ tarafından düzenlenen
Optic World İzmir - 3. Optik, Göz-
lük, Oftalmoloji ve Teknolojileri
Fuarı, EFR Fuarcılık tarafından ger-
çekleştirilen İZFURNEX - İzmir
Mobilya Fuarı ve İzgi Fuarcılık’ın
düzenlediği IMATECH - 4. Endüs-
triyel Üretim ve Teknolojileri Fuarı,
geçtiğimiz hafta Fuar İzmir’in üç ayrı
holünde ziyaretçilerini ağırladı. Üç
fuarın aynı anda düzenlenmesiyle
oluşan yoğunluk, yüzlerce markayı ve
binlerce profesyonel ziyaretçiyi bir
araya getirdi.

SEKTÖR BULUŞMASI 

Optic World İzmir’in açılışını ger-
çekleştiren İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Cemil Tugay, açılışın
ardından katılımcılarla ve sektör tem-
silcileri ile bir araya geldi. Stantları
ziyaret eden ve ürünleri yerinde ince-
leyen Tugay, gözlükleri de denedi.
Başkan Tugay, programı kapsa-
mında, B Holü’nde düzenlenen İZ-

FURNEX İzmir Mobilya Fuarı’nı
ziyaret ederek sektör temsilcileriyle
görüş alışverişinde bulundu. A
Holü’nde gerçekleştirilen IMA-
TECH Fuarı’nı da gezen Tugay, ser-
gilenen makine ve teknolojiler
hakkında bilgi aldı.

EKONOMİYE KATKI 

Başkan Tugay, fuarların yeni iş
birliklerine ve güçlü ortaklıklara
zemin hazırladığını belirterek, İz-
mir’in üretim ve ticaret potansiyelini
büyüten bu tür organizasyonları des-
teklemeyi sürdüreceklerini ifade etti.
Sektör temsilcileri, sahada kurulan
doğrudan iletişimin sektörün ihtiyaç-
larının doğru anlaşılması açısından
önemli olduğunu vurgulayarak, fuara
verilen destekten duydukları memnu-
niyeti dile getirdi ve Başkan Dr.
Cemil Tugay’a teşekkür etti. Optic
World İzmir Fuarı, 27 - 29 Mart ta-
rihleri arasında 8 ilden 46 katılımcıyı
bir araya getirerek sektörün önemli

buluşma noktalarından biri oldu.
Gözlük çerçevelerinden optik cam
teknolojilerine, kontakt lenslerden of-
talmolojik ekipmanlara kadar geniş
bir ürün yelpazesinin sergilendiği
fuar, sektör profesyonellerine yeni iş
bağlantıları kurma imkanı sundu.

İZFURNEX ise 25 - 29 Mart
2026 tarihlerinde 12 ilden 127 firma
ve markanın katılımıyla yapılarak
mobilyada tasarım, estetik ve marka
odaklı üretimi öne çıkardı. IMA-
TECH Fuarı da 26 - 29 Mart tarih-
leri arasında 221 markaya ev
sahipliği yaptı. Fuarda; endüstriyel
robotlar, metal işleme makineleri, en-
düstriyel otomasyon sistemleri ve
lazer kaynak teknolojileri öne çıkan
ürün grupları arasında yer aldı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde
düzenlenen üç fuar, Fuar İzmir’in
ulusal ve uluslararası ölçekteki öne-
mini bir kez daha ortaya koyarken
hem düzenlendiği sektörlere hem de
kent ekonomisine katkı sağladı. İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, bu hafta
Fuar İzmir’de gerçekleştirilen üç ayrı fuar, farklı 
sektörleri aynı çatı altında buluşturdu. Optik, mobilya 
ve makine-endüstri alanlarında fuarlar düzenlendi

Fuar İzmİr’de 
üç ayrı tanıtım 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
Karşıyaka Bostanlı'daki kaykay par-
kına adını verdiği Mattia Ahmet Min-
guzzi için düzenlenen buluşmada ailesi
ve İzmirliler bir araya geldi. "Yasemin
çiçeğimizin yanındayız" sloganıyla yü-
rüyen vatandaşlar, acıyı paylaşırken
sokak güvenliği ve gençlerin korunma-
sına dikkat çekti. İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından İstanbul'da uğradığı
saldırı sonucu hayatını kaybeden 14
yaşındaki Mattia Ahmet Minguzzi'nin
adı verilen Karşıyaka'daki kaykay parkı
anlamlı bir etkinliğe ev sahipliği yaptı.
28 Mart'ta oğullarının adının parka ve-
rilmesi nedeniyle İzmir Büyükşehir Be-

lediye Başkanı Cemil Tugay'a teşekkür
ziyaretinde bulunan Minguzzi ailesi,
pazar günü de kaykay parkını ziyaret
etti. İzmir halkı da aileyi yalnız bırak-
madı. Ahmet Minguzzi'nin annesi Ya-
semin Minguzzi'ye eşlik eden İzmirli
kadınlar, Mattia Ahmet Minguzzi fo-
toğrafları ve "Yasemin çiçeğimizin ya-
nındayız" sloganıyla yürüdü. İzmirliler
ailenin üzüntüsüne ortak olurken,
sokak güvenliğinin önemine dikkat çe-
kerek, gençlerin korunmasına yönelik
beklentilerini dile getirdi. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
kıyı düzenlemesini yaptığı Bostanlı sa-
hilinde yer alan Türkiye'nin en büyük

kaykay parkı; kaykay, scooter, bmx bi-
siklet ve paten gibi tekerlekli spor alet-
lerini kullananların becerilerini güvenle
geliştirecekleri 4 bin 250 metrekarelik
bir alan üzerinde yer alıyor. İzmir Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Cemil Tu-
gay'ın kararı üzerine İzmir Büyükşehir
Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi
Başkanlığı, kaykay pistine Mattia
Ahmet Minguzzi'nin fotoğrafının da
yer aldığı tabelayı yerleştirdi. Parkta ay-
rıca çevre düzenlemeleri yapılarak bit-
kisel peyzaj yenilendi, işlevsiz beton
bloklar kaldırıldı, zemin boyamaları ve
kent donatıları elden geçirildi. 
EGEMEN SAYIN 

EKONOMİ

Minguzzi ailesi kaykay pistinde

BAYRAKLI BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
ŞANTİYESİNE ÇÖP ARABASI YIKAMA TESİSİ YAPILMASI İŞİ

BAYRAKLI BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ ŞANTİYESİNE ÇÖP ARABASI
YIKAMA TESİSİ YAPILMASI İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üz-
erinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/546952
1- İdarenin
1.1. Adı : BAYRAKLİ BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Doğançay Mahallesi 7355 Sokak NO:225 BAYRAKLI/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324772000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Bayraklı Belediyesi Teknik Hizmetler Binası Fen İşleri Müdürlüğü 

Doğançay/Bayraklı
3- İhale konusu yapım 
işinin
3.1. Adı : BAYRAKLI BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

ŞANTİYESİNE ÇÖP ARABASI YIKAMA TESİSİ YAPILMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 ADET ANAHTAR TESLİM YIKAMA TESİSİ YAPILACAKTIR.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : BAYRAKLI/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 7 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B-V.GRUP İŞLER
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02432550



İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Cemil Tugay, 3. Lig 4. Grup'ta
mücadele eden Karşıyaka Spor
Kulübü ile Eskişehirspor futbol ta-
kımları arasında Alsancak Mustafa
Denizli Stadyumu'nda oynanan ve
golsüz sona eren karşılaşmayı tri-
bünden izledi. Başkan Cemil Tu-
gay'a İzmir Büyükşehir Belediyesi
Spor Kulübü ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmet-
leri Dairesi Başkanı Berkhan Alpte-
kin ve Karşıyaka Spor Kulübü
Başkanı Aygün Cicibaş eşlik etti.
Başkan Tugay'a yoğun ilgi gösteren
Karşıyakalılar stat özlemlerini teza-
hüratlarla dile getirdi. Tugay, devre
arasında İzmirliler ile fotoğraf  çek-
tirdi.

BÜYÜK İHTİYAÇ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Gençlik ve Spor Bakanlığı arasında
stadın yapımını kapsayan protoko-
lün hızlanması için büyük çaba
harcayan ve sürecin başlamasına
öncülük eden Başkan Tugay'a Türk
futbolunun efsanesi Tanju Ço-
lak'tan da özel bir teşekkür geldi.
Fenerbahçe ve Galatasaray forma-
larıyla gol krallığı yaşayan, Avrupa

Altın Ayakkabı Ödülü sahibi tek
Türk futbolcu  Çolak, Karşıyaka
Stadı'nın yapılacak olmasını müjde
olarak nitelendirdi ve Başkan Tu-
gay'a sporseverler adına teşekkürle-
rini sundu. Tanju Çolak, "Stada ön
ayak olan başkanıma teşekkür edi-

yorum. Karşıyaka'ya çok büyük
haksızlık olmuştu. Elinize sağlık,
Karşıyaka'ya tam destek" dedi.
Başkan Tugay da, "Yapabildiğimiz
en güzel stadı yapacağız. Karşıya-
ka'nın çok ihtiyacı vardı" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ 

Karşıyaka Stadı'nın yapımına ilişkin iş birliği
protokolü imzalandı. Karşıyaka Stadı'nın İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından inşa edilme-
sine yönelik protokol metnine Başkan Cemil
Tugay ve Gençlik ve Spor İzmir İl Müdürü Murat
Eskici imza attı. Karşıyaka'daki stat sorununun
tarihe karışması için yapım süreci başladı.

BAKANLIĞA TESLİM 

Gençlik ve Spor İzmir İl Müdürlüğü'nde imzala-
nan protokol kapsamında Zübeyde Hanım
Stadyumu ismini taşıyacak ve yaklaşık 15 bin
kapasiteli olarak inşa edilecek yapı tamamen
Büyükşehir Belediyesi'nin imkanlarıyla kente
kazandırılacak. Büyükşehir Belediyesi stadı ta-
mamladıktan sonra işletilmesi için Gençlik ve
Spor Bakanlığı'na teslim edecek. Dün Karşıyaka
ile Eskişehirspor arasında oynanan lig karşılaş-
masında da taraftarların statla ilgili beklentile-
rini yanıtlayan Başkan Tugay, stadın dönem
bitmeden hizmete alınacağını ve açılışta da yer
almak istediğini ifade ederek "Bir ahdım var,
inşaatında ben de çalışacağım" demişti.

2 Efeler Belediyesi ekip-
leri, sağanak yağış ve fır-
tınanın kent genelinde
oluşturduğu olumsuzluk-
lara anında müdahale
ederek hayatı normale
döndürüyor. Fırtınanın
şiddetiyle Adnan Men-
deres Mahallesi 506 So-
kak’ta bulunan bir evin
bahçesindeki dev çam
ağacı, yol kenarında
park halindeki bir aracın

üzerine devrildi. Olayın
hemen ardından bölgeye
giden Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, pro-
fesyonel ekipmanlarla
ağaca müdahale etti.
Titiz bir çalışma yürüten
ekipler, ağacı parçalara
ayırarak hem yolu tra-
fiğe açtı hem de aracın
daha fazla zarar görme-
sini engelledi. 
HABER MERKEZİ

Bornova’da yol 
çalışması bitmez
2 Bornova Belediyesi, ilçe genelinde eş
zamanlı yürüttüğü yol yapım, bakım ve
onarım çalışmalarıyla ulaşım altyapısını
güçlendirmeye devam ediyor. İlgili mü-
dürlüklerin farklı mahallelerde koordineli
şekilde sürdürdükleri çalışmalarla hem
mevcut yolları yeniliyor hem de vatandaş-
ların günlük yaşamını kolaylaştıracak ka-
lıcı çözümler üretiyor. Kazımdirik
Mahallesi 296/1 Sokak’ta asfalt öncesi yol
kazıma çalışmaları sürerken, Egemenlik
Mahallesi 6086 Sokak’ta asfalt serimi ger-
çekleştiriliyor. Öte yandan asfalt yama
ekipleri; Kazım Dirik Mahallesi 3. Sanayi
Sitesi, Ergene Mahallesi 457 Sokak ve Kı-
zılay Mahallesi 491/1 Sokak’ta bozulan
yolları onarıyor. HABER MERKEZİ 

29 noktada su
kuyusu kazıldı
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU Genel
Müdürlüğü, kuraklık ve artan su ihtiyacına
karşı kentin su kaynaklarını çeşitlendirmek
amacıyla yeni yatırımlarını sürdürüyor. Tire
ve Bayındır ilçelerinde yaklaşık 32 milyon li-
ralık yatırımla 16 yeni su sondaj kuyusu açılı-
yor. Ayrıca İZSU,  Ödemiş ve Kiraz'da 13 su
sondaj kuyusu açmak için önümüzdeki gün-
lerde ihaleye çıkacak. Yeni yeraltı suyu kay-
naklarının devreye alınması ile İzmir'in su
altyapısının güçlendirilmesi ve özellikle yaz
aylarında yaşanabilecek su sıkıntılarının
önüne geçilmesi hedefleniyor. 

1 YILLIK SÜREÇ 

Tire ilçe merkezi ve merkeze bağlı mahal-
lelerde toplam 11 yeni su sondaj kuyusu
açılıyor. Yaklaşık 22 milyon 736 bin liralık
yatırımla yürütülen çalışmalarda ilçe mer-
kezinin su ihtiyacını açılan 5 kuyu ile karşı-
lanacak. Dereli, Eskioba, Duatepe,
Cambazlı, Çeriközü, Hasançavuşlar, Os-
mancık, Büyükkale ve Sarılar mahalleleri
ise açılan 6 yeni kuyu ile hayat bulacak.
Çalışmalar yıl sonuna kadar tamamlana-
cak. 9 milyon 251 bin liralık yatırımla Ba-
yındır'da 5 sondaj kuyusu açılıyor. Yeni
kaynaklar hem ilçe merkezinin hem de
mahallelerin içme suyu ihtiyacını karşılaya-
cak. Atatürk, Fatih (2 kuyu) ve Karaveliler
mahallelerindeki kuyular açıldı. Zeytinova
Mahallesi'nde ise kuyu açma çalışmaları
devam ediyor. SERKAN GÜNBAY

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay'ın seçim vaatleri ara-
sında yer alan Menemen Egeşehir
Konutları Projesi için temel atma aşa-
masına gelindi. İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi'nin bünyesinde hizmet veren
Egeşehir Yapı Planlama Müşavirlik ve
Teknoloji AŞ (Egeşehir) tarafından
inşa edilecek 3 bin 111 konutluk pro-
jenin birinci etabı kapsamında nisan
ayının ilk haftasında temel atma tö-
reni düzenlenecek. Egeşehir Konutları
Projesi'nin 411 konutluk birinci aşa-
ması için hak sahibi olan İzmirliler
büyük heyecan yaşıyor. 

KİRADAN DÜŞÜK BEDELLİ 

Konutlar Menemen'in Koyundere
Mahallesi'nde 90 bin metrekarelik yapı-
laşma alanı üzerinde inşa edilecek. Yak-
laşık 370 bin metrekarelik inşaat
alanında 1+1, 2+1 ve 3+1 tipinde 3 bin
100 konut yapılacak. Projede sosyal ve
yeşil alan, rekreasyon alanı, park alanı,
sosyal yaşam merkezi, spor tesisleri, sos-
yal ve kültürel mekanlar, sağlık birimleri
ve kreş hizmetleri gibi donatılar yer ala-
cak. Projeyle İzmirlilerin ev kirasından
daha düşük bedellerle ev sahibi olması
hedefleniyor. Geniş peyzaj bölümleri,
güvenli oyun parkları, spor ve kültür
alanları, doğa dostu yapılar ve modern

altyapı ile tasarlanan yeni yaşam mer-
kezi, ödeme kolaylığı ile dikkat çekiyor.
1+1 daireler 15 bin TL'den, 2+1 daire-
ler 22 bin TL'den, 3+1 daireler ise 28

bin TL'den başlayan taksitlerle satışa su-
nuldu. Asgari ücrete endeksli yapısıyla
erişilebilir olan projenin Türkiye'de
model nitelik taşıması amaçlanıyor.

Etapların yapım ihalelerinin ardından,
iki yıllık süreç içinde tamamlanması ve
dairelerin teslim edilmesi planlanıyor.
HASRET DENİZ ÖZTOP

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin Egeşehir Menemen Konutları Projesi kapsamındaki birinci etap için nisan ayının 
ilk haftasında temel atılacak. Asgari ücrete endeksli ödeme imkanlı projenin Türkiye'ye model olması hedefleniyor

Egeşehir, temel
atma aşamasında
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En güzel stat Karşıyaka’ya inşa edilecek

Efeler’de fırtınanın
izleri temizleniyor

2 Evde Sağlık Destek
Merkezi (ESDEM) ile sağ-
lık ve psikososyal destek
hizmetlerini evlere taşıyan
Karşıyaka Belediyesi, ev
temizliği uygulamasını da
yeniden hizmete aldı.
ESDEM bünyesinde yü-
rütülen çalışmalar kapsa-
mında; özellikle yalnız
yaşayan, yaşlı ve engelli
bireyler için evlerinde pro-
fesyonel ekiplerce hijyen

desteği sağlanıyor. S.S.
Karşıyakalı Kadın Giri-
şimi Üretim ve İşletme
Kooperatifi iş birliğiyle
hizmetin tekrar devreye
alınmasıyla birlikte, kısa
sürede yaklaşık 50 haneye
temizlik desteği verildi.
Talep halinde önümüz-
deki günlerde kuaförlük
hizmetinin de verilmesi
planlanıyor. 
MELİKE ABACIOĞLU

Evde temizlik 
yeniden başladı

İmzalar atıldı
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2 İzmir Atatürk Organize Sanayi Bölgesi
(İAOSB) 24. Olağan Genel Kurul Toplantısı,
Bölge sanayicilerinin katılımıyla gerçekleştirildi.
Genel Kurula, Sanayi ve Teknoloji
İl Müdürü Hakan Topaç’ın
yanı sıra, aynı zamanda
bölge katılımcıları ara-
sında yer alan Ege İhra-
catçı Birlikleri
Koordinatör Başkanı
Jak Eskinazi ve Mene-
men Plastik İhtisas OSB
Yönetim Kurulu Başkanı
Salih Esen de katıldı. Top-
lantıda, Bölgenin mevcut çalış-
maları ve gelecek vizyonunu
şekillendiren projeler kapsamlı şekilde değer-
lendirildi.

AİDATA ZAM YOK 

İAOSB Yönetim Kurulu Başkanı Cenk Ka-
race, bölgenin değerini artıracak projeleri de-
taylarıyla anlattı. Projelerde gelinen son
durumu sanayicilerle paylaşan Karace,
İAOSB’nin büyüme sürecine ilişkin yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi verdi. Genişleme
alanı projesinin bölgenin geleceği açısından kri-

tik öneme sahip olduğunu vurguladı.
İAOSB yönetiminin, göreve geldikleri günden
bu yana sanayicilerin ekonomik koşullarını gö-

zeterek aldığı karar Genel Kurulda
öne çıkan başlıklar arasında yer

aldı. Bölge yönetimi, sanayi-
ciye kolaylık sağlamak ama-
cıyla aidatlara zam
yapmama kararını bu yıl
da sürdürdüğünü belirtti.
Bu kararın, üreticilerin mali

yükünü hafifletmeye yönelik
önemli bir adım olduğu ifade

edildi. Genel kurulda altyapı ve
üstyapı yatırımları kapsamında ka-

nalizasyon hatlarının yenilenmesi, bulvar
yapımı ve çevre düzenlemeleri gibi çalışmalar
paylaşıldı. Çevre yatırımları kapsamında arıtıl-
mış atık suyun geri kazanımı, çamur kurutma
sistemleri ve deniz suyundan kullanım suyu
elde edilmesine yönelik projelerde kaydedilen
ilerlemeler aktarıldı. İAOSB’nin Yeşil OSB
Sertifikası süreci vurgulanırken, sürdürülebilir
üretim hedefi öne çıktı. Ayrıca veri merkezi,
fiber altyapı ve SCADA projeleri ile bölgenin
dijital dönüşüm sürecinin güçlendirildiği ifade
edildi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

İAOSB’nin geleceği projelerle çiziliyor 

Avrupa'nın en büyük teknolojik
sera kümelenmelerinden biri ol-
maya hazırlanan Dikili Jeotermal
Isıtmalı Sera Organize Tarım Böl-
gesi'nde, toplam 3 bin 38 dönüm
alanda, 451 dönümü sanayi, bin
800 dönümü sera alanı, geri kalanı
atık su arıtma tesisi, katı atık tesisi,
GES ve RES yenilenebilir enerji
alanları olmak üzere planlanan ya-
tırım için sahaya inildi. Dünya
Bankası'ndan aldığı desteklerle bir-
likte toplam 10 milyar USD yatı-
rımla hayata geçen,
tamamlandığında tüm bölgeyi kal-
kındıracak 47 fabrika ile 50 mo-
dern sera içeren dev projenin,
150'nin üzerinde paydaşın katılı-
mıyla proje sahasında gerçekleştiri-
len tanıtım toplantısında, binlerce
kişiye istihdam sağlayacak OTB,
yatırımcılara yerinde tanıtıldı.

SAHADA İNCELEME

Organizasyon kapsamında, ilk
olarak saha inceleme ve bilgilen-
dirme etkinliği düzenlendi. Katılım-
cılar, proje sahasındaki jeotermal
kuyular, istinat duvarları ve devam
eden altyapı çalışmalarını yerinde
inceledi. Program, Bergama Ticaret
Odası'nda gerçekleştirilen toplantı
ile devam etti. Toplantının açılı-

şında projenin geldiği aşama hak-
kında genel bir bilgilendirme yapı-
lırken, ardından sürece katkı sunan
kurumların sunumları gerçekleşti-
rildi. Artan nüfus, iklim değişikliği
ve kaynakların sınırlılığı gibi faktör-
lerin; gıda güvenliğini her zaman-
kinden daha stratejik bir konu
haline getirdiğini ifade eden Özge-
ner, "Bu noktada, sürdürülebilir
tarım projeleri; hem üretim gücü-
müzü artırmak hem de doğal kay-
naklarımızı korumak açısından
kritik bir rol üstleniyor. Kentimizde
paydaşlarımız ile birlikte yürüttüğü-
müz organize tarım bölgelerimizi
bu nedenle çok önemsiyoruz. Avru-
pa'nın en büyüklerinden biri olacak
Dikili OTB'ye yatırım yapacak olan
katılımcıların ilgisi bizler için doğru
yolda olduğumuz en önemli göster-
gesi. Sadece bölgemize değil ülke-
mize katma değer sağlayacak bu
projeye inanan ve bizlerden destek-
lerini esirgemeyen başta Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip
Erdoğan olmak üzere tüm bakanla-
rımıza, milletvekillerimize, oda ve
borsa başkanlarımıza ve kentimiz-
deki tüm paydaşlarımıza çok teşek-
kür ediyoruz" diye konuştu. Tarıma
elverişsiz, bataklık olan bir alanın
bu şekilde ekonomiye kazandırılma-

sından dolayı memnuniyet duyduk-
larını ifade eden İzmir Ticaret
Odası Yönetim Kurulu Üyesi ve
Dikili Jeotermal Isıtmalı Sera OTB
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Şahin Çakan, "Dünya Bankası'nın
projemize güvenerek verdiği destek
ile yolumuza hızla devam ediyoruz.
Sahamızı yerinde inceleyen yatırım-
cıların memnuniyeti heyecanımızı
daha da artırdı. Yurtdışından gelen
katılımcılarımız, projenin bu kadar
kısa sürede geldiği aşamadan duy-
dukları memnuniyeti ifade etti. Biz-
ler de onların yatırım iştahını
görünce, bölgemizin potansiyelinin
hayal ettiğimizin çok daha ötesinde
olduğunu anladık. Bu verimli top-
lantıdan aldığımız motivasyonla alt
yapı çalışmalarımızı Temmuz
ayında tamamlayıp, yatırımcılarımı-
zın Eylül ayında sahada çalışmalara
başlamasını planlıyoruz. Burada
faaliyete geçecek tesisler yalnıza Di-
kili'ye değil; Bergama, Kınık, Mene-
men ve Ayvalık başta olmak üzere
tüm Bakırçay Havzası'na hizmet
edecek. Yıllık 80 bin ton katma de-
ğerli yaş sebze ve meyve üretimi he-
defimiz var. Toplamda 3 bin 500-4
bin kişiye istihdam sağlanacak. Ça-
lışanların yüzde 75'i kadınlardan
oluşacak" dedi. EGEMEN SAYIN

Avrupa'nın en büyük teknolojik sera kümelenmelerinden biri
olmaya hazırlanan Dikili Jeotermal Isıtmalı Sera Organize Tarım
Bölgesi, 10 milyar dolar yatırımla hayata geçiyor. Temmuz’da
açılması beklenen bölge, tarım ve sanayinin birleşme noktası olacak

Dikili OTB ile 
bölge kalkınacak

Türk doğal taş sektörü, dün-
yanın en prestijli buluşma nokta-
larından biri olan 26. Çin
Xiamen Uluslararası Taş Fua-
rı'nda, 61 firma ile gövde gösterisi
gerçekleştirdi. 16-19 Mart 2026
tarihleri arasında düzenlenen fu-
arda Ege Maden İhracatçıları
Birliği (EMİB), hem sürdürülebi-
lirlik odaklı yeni vizyonuyla hem
de dijital dönüşümü başlattığı
EGEBİM projesi dünya vitrinine
çıktı. Ege Maden İhracatçıları
Birliği organizasyonuyla bu yıl

14. kez gerçekleştirilen Milli Katı-
lım Organizasyonu kapsamında,
fuarın en yoğun ziyaretçi trafiğine
sahip olan A6 Holünde 150 çeşit
ve 650 farklı renkteki Türk doğal
taşı profesyonellerin beğenisine
sundu. Fuarın başarısını değer-
lendiren Ege Maden İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu Başkanı
İbrahim Alimoğlu, Türk merme-
rinin küresel pazardaki stratejik
konumuna dikkat çekerek şunları
söyledi: "Doğal taş sektöründe
artık sadece taş değil, bir veri ve

tasarım vizyonu satıyoruz. Xia-
men'de bu yıl odağımıza aldığı-
mız EGEBİM projemiz, Türk
taşının dijital dünyadaki pasapor-
tudur. Dünyanın içinden geçtiği
zorlu siyasi konjonktürde, tekno-
loji ve inovasyonla fark yaratarak
Çin pazarındaki payımızı artır-
makta kararlıyız. Amacımız, mi-
marların ve projecilerin Türk
doğal taşını dijital ortamda bir
tıkla projelerine dahil etmelerini
sağlamaktır." 
HABER MERKEZİ 

EKONOMİ

Çin’de 61 firma ile mermer tanıtımı

1 KALEM 22 METRE ASANSÖRLÜ AYDINLATMA DİREĞİ

1 Kalem 22 Metre Asansörlü Aydınlatma Direği mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/447846
1- İdarenin
1.1. Adı : ELEKTRİK SU HAVAGAZI OTOBÜS VE TROLEYBÜS GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ - MAL ALIM İHALELERİ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : GAZİEMİR/İZMİR GAZİEMİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322935603 - 02322935616
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 10.04.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : ESHOT Genel Müdürlüğü Fuar İzmir 4. Kat A Kısım İhale 

Salonu/Zafer Mah. 840. Sok. Fuar Alanı No:2 35410 
Gaziemir / İzmir

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 1 Kalem 22 Metre Asansörlü Aydınlatma Direği
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Kalem 22 Metre Asansörlü Aydınlatma Direği Alımı ( 2 Adet )
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Yüklenici, sözleşme konusu iki adet 22 m Aydınlatma Direği 

malzemelerinin teslimini Adatepe Mahallesi 6 Sokak 
No:21 Buca/İZMİR adresine yapıp montaj işlemlerini 
gerçekleştirecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : - Yüklenici, sözleşme konusu iki adet 22 m Aydınlatma Direğinin 
imalatlarının yapılması, direklerin yerine teslimi ve yerine 
montajlaması işlemlerini sözleşme tarihinden itibaren 75 Takvim 
Günü içinde yapılacaktır. - Kısmi Teslimat yapılabilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Bu sözleşmenin yürürlük tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şart-
namede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İmalat çizimleri ve ölçülerini gösterir bilgiler.
Marka, model bilgileri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434848
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St. Antuan Katolik Kilisesi, İstiklal
Caddesi’nin hiç durmayan kalabalığı
içinde yalnızca bir durak değil; adeta
zamanın nefes aldığı, insanın kendi
içine sığınabildiği nadir yerlerden bi-
ridir. Hemen birkaç adım ötesinde
yükselen Galatasaray Lisesi’nin köklü
geçmişiyle yan yana duran bu gör-
kemli yapı, geçmişin zarafetini bugü-
nün karmaşasıyla aynı anda
taşıyabilen bir hafıza gibidir. Dışarıda
hayat telaşla akarken, burada sessizlik
konuşur; hem de en derin, en anlaşılır
diliyle.

1912 yılında tamamlanan neo-gotik
mimarisiyle göğe uzanan bu kutsal
mekân, aslında yalnızca taş duvarlar-
dan, vitraylardan ve yüksek kemerler-
den ibaret değildir. Her bir detayı,
yıllar boyunca burada edilen duala-
rın, dökülen gözyaşlarının ve fısılda-
nan umutların izlerini taşır. Güneş
ışığı vitraylardan süzülüp içeri dolar-
ken, renkler yalnızca duvarlara değil,
insanın kalbine de yansır. Kırmızı bir
özlemi, mavi bir huzuru, sarı ise belki
de yeniden başlayabilme ihtimalini
anlatır.

Kapısından içeri adım atan herkes,
farkında olmadan bir eşikten geçer.
Bu eşik yalnızca dış dünyanın gürül-
tüsünden içeriye değil, aynı zamanda
insanın kendi kalbinin derinliklerine
açılır. Bir anlığına telefonlar susar,
adımlar yavaşlar, düşünceler berrak-

laşır. İnsan, kendine ait olduğunu
unuttuğu duygularla yeniden karşıla-
şır. Belki uzun zamandır dile getire-
mediği bir özür, belki içten içe
büyüttüğü bir umut, belki de kabul-
lenmekten kaçtığı bir gerçek… Hepsi
burada, sessizliğin içinde usulca yü-

zeye çıkar.
St. Antuan Katolik Kilisesi, yal-

nızca bir ibadethane değil; geçmişle
bugünü, inançla yaşamı, kalabalıkla
yalnızlığı buluşturan görünmez bir
köprüdür. Burada zaman çizgisel de-
ğildir; anılar, dualar ve umutlar aynı

anda var olur. Belki yıllar önce bu ka-
pıdan giren birinin duası hâlâ bu ha-
vada asılıdır, belki bugün yakılan bir
mum, gelecekte birine umut olacaktır.

Kalbin izleri
İstiklal’in bitmeyen kalabalığı kapı-

nın hemen dışında akmaya devam

ederken, içeride bambaşka bir dünya
kurulur. Burada herkes kendi iç se-
siyle baş başa kalır; en dürüst hâliyle,
en kırılgan yanıyla… Ve belki de
insan en çok burada kendine yaklaşır.
Çünkü bu mekân, insanın yalnız ol-
madığını sessizce hatırlatır. Aynı gök-
yüzüne bakan, aynı soruları soran,
aynı umutlara tutunan sayısız kalbin
izlerini taşır.

Ve işte tam da bu yüzden, bu kilise
İstanbul’un kalbinde atan en sessiz
ama en derin hikâyelerden birini an-
latmaya devam eder. Her gün yeni-
den, her ziyaretçide farklı bir
anlamla… Belki de en büyük muci-
zesi budur: Gürültünün ortasında ses-
sizliği, kalabalığın içinde yalnızlığı ve
yalnızlığın içinde de derin bir aidiyet
duygusunu buldurabilmek.

ZAMANIN DURDUĞU YER: VİTRAYLARDAN SÜZÜLEN UMUT

Bornova Belediyesi Şehir Tiyat-
rosu (BBŞT), 27 Mart Dünya Ti-
yatro Günü kapsamında İsviçreli
yazar Max Frisch'in kaleme aldığı
"Kont Öderland" oyununu sahnele-
yerek izleyicilere unutulmaz bir gece
yaşattı. Uğur Mumcu Kültür ve
Sanat Merkezi Sevda Şener Sahne-
si'nde gerçekleşen etkinlik, hem
sahne performansı hem de günün
anlamına özel programıyla büyük
beğeni topladı. Oyun öncesinde dü-
zenlenen kokteyl eşliğinde, BBŞT
Sahne Tasarımcısı İlker Şahin'in
kursiyerleri tarafından hazırlanan
"Sahne Arkası Kursu Sergisi" açıldı.
Sergide kostüm, maske, dekor ve fo-
toğraflar yer aldı. Ardından BBŞT
kursiyerleri Metehan Çelik ve Beste
Kabasakal tarafından; Metin De-
niz'in hazırladığı Ulusal Bildiri, Wil-
lem Dafoe'nun Uluslararası Bildirisi,
Doç. Dr. Süreyya Karacabey'in al-
ternatif  bildirisi ve Arzu Leylak'ın
BBŞT bildirisi okundu.

Geceye Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki de eşi Beste Eşki ve oğlu

Noyan Volkan ile birlikte katıldı. Ser-
giyi gezdikten sonra oyunu izleyen
Eşki ve davetliler, sahne performan-
sını dakikalarca ayakta alkışladı.

Başkan Ömer Eşki konuşmasında
Dünya Tiyatro Günü'nü kutlayarak,
BBŞT ile olan kişisel bağını anlattı.
2004 yılından bu yana tiyatronun
içinde olduğunu vurgulayan Eşki,
geçmişte sahne arkasında görev aldı-
ğını hatırlatarak bu mekânın kendisi
için özel bir anlam taşıdığını söyledi.

Bornova'da daha nitelikli bir
sahne hayali kurduklarını ifade
eden Eşki, planlanan yeni yapının
"prestij sahne" olacağını ve tiyatro-
nun bir mabedi haline geleceğini
belirtti. Mevcut binanın son 27
Mart etkinliğine ev sahipliği yaptı-
ğını dile getiren Eşki, gelecekte
daha modern ve iddialı bir tiyatro
alanında buluşmayı hedefledikle-
rini söyledi. Bornova'nın tiyatro
alanında İzmir'in en güçlü mer-
kezlerinden biri olduğunu da söz-
lerine ekledi. 
SERKAN GÜNBAY

İstanbul’un sisli
sabahlarında,
sokaklara düşen
ilk ışık, yüzyıllar
öncesinden
süzülen bir
hikâyeyi de
beraberinde
getirir. St.
Antuan Katolik
Kilisesi’nin
kapısından içeri
adım atan biri,
yalnızca taş
duvarları değil,
yılların
biriktirdiği
duyguları da
hisseder

Gürültünün ortasındaki sığınak

Yüksek tavanlara doğru kaldırılan her
bakış, aslında bir arayıştır. Bir cevap,
bir işaret, bazen sadece anlaşılma is-
teği… Mumların titrek ışığında dile
gelen dilekler, görünmeyen bir dilde

gökyüzüne yazılır. Kimi zaman bir kay-
bın ardından tutulan derin bir yas, kimi
zaman yeni bir başlangıcın ürkek ama
heyecanlı umudu… Hepsi bu duvarla-
rın içinde yan yana durur. Kimse birbi-
rini tanımaz belki ama herkes aynı
duygunun farklı bir tonunu taşır. Ve bu
ortaklık, insan olmanın en sade, en
gerçek hâlini hatırlatır.

Dilekler tutulur

TUĞÇE YERDELEN

ÖZEL 

HABER

‘Kont Öderland’ ayakta alkışlandı

Deneyap Teknoloji Atölyeleri tanıtılıyor
2 Menteşe Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü bünyesinde faaliyetlerini sürdüren
Uluslararası Gençlik Merkezi, gençlerin tek-
nolojiyle buluşmasını sağlamak amacıyla yü-
rüttüğü Deneyap Teknoloji Atölyeleri
tanıtım çalışmalarına hız kesmeden devam
ediyor. İlçe genelindeki okullarda gerçekleşti-
rilen tanıtım Uzman etkinlikleriyle, öğrenci-
lerin teknolojiye olan ilgisinin artırılması ve
geleceğin mühendisleri, yazılımcıları ve giri-
şimcilerinin yetişmesine katkı sağlanması he-
defleniyor. eğitmenler ve gençlik çalışanı
eşliğinde gerçekleştirilen tanıtımlarda; Dene-
yap Teknoloji Atölyeleri'nin sunduğu eğitim
içerikleri, başvuru süreçleri ve öğrencilere
kazandıracağı yetkinlikler detaylı şekilde ak-
tarılıyor. Robotik kodlama, yapay zekâ, elek-
tronik programlama, tasarım ve üretim gibi

alanlarda verilen eğitimlerle gençlerin anali-
tik düşünme, problem çözme ve üretkenlik
becerilerinin geliştirilmesi amaçlanıyor. Öte
yandan yeni dönemde Fethiye Gençlik Mer-
kezi bünyesinde de Deneyap Teknoloji Atöl-
yeleri'nin açılacağı müjdesi verildi. Bu
gelişmeyle birlikte daha fazla gencin tekno-
loji eğitimlerine erişim sağlaması ve bölge-
deki teknolojik farkındalığın artırılması
hedefleniyor. Menteşe Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü yetkilileri, gençlerin çağın gerek-
liliklerine uygun donanımlarla yetişmesinin
önemine vurgu yaparak, Deneyap Teknoloji
Atölyeleri'nin Türkiye'nin teknolojik gelece-
ğine katkı sunacak önemli projelerden biri
olduğunu ifade etti. Tanıtım faaliyetlerinin
önümüzdeki günlerde de farklı okullarda
devam edeceği bildirildi. İHA
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